IMPIANTO FOTOVOLTAICO CAPOTERRA COMUNE DI CAPOTERRA

PROPONENTE

‘ EDISON RINNOVABILI spa
~ Foro Buonaparte, 31
' ‘ 20121 Milano MI

€DF GROUP

VALUTAZIONE DI IMPATTO AMBIENTALE

OGGETTO:

Componenti - sezioni e prospetti

COORDINAMENTO

Mm:

GRUPPO DI LAVORO PD

Dott.ssa Geol. Cosima Atzori
Dott. Giulio Casu

Dott.ssa Ing. Silvia Exana
Dott.ssa Ing. llaria Giovagnorio
Dott. Ing Bruno Manca

Dott.ssa Ing. Alessandra Scalas

Studio Tecnico Dott. Ing Bruno Manca

REDATTORE

Dott.ssa Ing. llaria Giovagnorio

Dott.ssa Ing. Silvia Exana
Dott. Ing. Luca Salvadori
Dott Ing. Bruno Manca

REV.[DATA

DESCRIZIONE REVISIONE

00

Settembre 2022

Prima emissione

FORMATO

EDISON RINNOVABILI spa - TUTTI | DIRITTI SONO RISERVATI A NORMA DI LEGGE




Particolari sistema Tracker monoassiale

i
| | - T = % = = ™ % B ——— = e = = g

" PARTICULAR

PARTICULAR

| Module Frame
Module Frame -

__Aluminium Rivet

| Omega Profile

Aluminium Rivet



Bruno
Casella di testo
Particolari sistema Tracker monoassiale


Particolari sistema Tracker monoassiale

‘ ‘ - T — 0 — — o e i
_PARTICULAR
Module Frame Module Frame
M6 x 16 Flanged Screw
M6 x 16 Flanged Screw _ ([ — ‘ } - ’
| . i ] ’ # 5 B s F ~__—Omega Profile
N L )

M6 Flanged Nut ’ ‘

M6 Flanged Nut



Bruno
Casella di testo
Particolari sistema Tracker monoassiale


CONTAINER 40' HIGH CUBE CABINA A PANNELLI IN C.A.V.
UTILIZZATO PER POWER STATION E LOCALE DI RACCOLTA UTILIZZATA PER CABINA LOCALE TECNICO

A4

4.00 T 1.20 r0.30+

@ 2438 ;J @ 400 1.20 | : 3.304.30

12.192

A | — — | 4

PIANTA CONTAINER SCALA 1:50 i o St o O

0.20 550

ol
o)
Q

PIANTA CABINA SCALA 1:50

5.90
5.50

°
1)
@D
©
o3
D |

- . -
[ ED alalalalalialialalalalalialalalalalalalalalialalalalalalialalaialElalalalalalalalalalalalalalalialalalalalialialalalalalialalialiaimalaiaiElalmlalE EE* g:ig 1_21 . 1.20 - - 1_20 8718*
| | e | == = — iz
2438 2 372 s g leg 2.47
1.75
12,192 \\\\/\\ ;\ j \\/\\\/\
51 NN o e o0 OROROROR Y
VISTA DEL TETTO SCALA 1:50 e - N
N N

GRURRRRRRRRRRGRRRRLRRRLReges
PROSPETTO A SCALA 1:50

4.44
222 T 2.22
T 4.00 |
e al /\ s
Q Q 0.58 T 010
1.40 1.20 1.40

297
2.896

3.196 2416

o] KK | -
I NN - SN
0.300 1.400 (//\\\//>\ ! O O O O O O ! />\</\\/
N\ NN NN NN s N
K NN X9 K
Y S 2 R
/\\///\\ A A A A A A A A A A A N A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A AN AN AN AN AN AN AN AN CACCANAN, \//\\///\\///\\///\\///\< \/\\\K\\K\\K\\A\{\\{\\(\\{\\K\\\K\\K\\K\\{\\(\\K\\(\\(\\/\\\
R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R, PROSPETTO B SCALA 1:50
PROSPETTO A SCALA 1:50
r 5.90 l
0:26- 5.50 £:20
| O 1o i 70.¢E0 0740
| ]
0.10 0.10
1.65
2.896
3.196 297 2.47
L 1.20——m
052 = :
O.PO }
":‘ L l - T
1977 NN - NA%
SN ;/g\\;/g\:oooo OOOO[\{\;/%\;//\.
RO IR YY)
NN “X (X
XX I E— \ \ N
AN AR
7
R A S R IR PROSPETTO C SCALA 1:50
PROSPETTO B SCALA 1:50
4.44
2i22: T 2.22:
I 4.00 ]
I = — - —— | *O_LA 0.40
[ WT C] | 1.40 1.20 1.40 1 o040
]EHLH
I L0 ]
[ 1.57
5 dss - 2.86 2.47 2.97
3.196
1.88 215 20 0.65——
! .l i
ap an ap ap 052
—f=0| == = |— ]
i I i
g R [ RS
(//i\\///i\ - O O O O OO | //i\\///\i
- > o . i
2 3 A
X < S SIS
R R RN, PROSPETTO D SCALA 1:50
A A A A A A A A A A A A A A AN AN AN AN AN AN AN :

PROSPETTO C SCALA 1:50

] |
0 25 50 100 250 cm



Tipico Cancello di ingresso

Ingresso pedonale

Cancello motorizzato Guida cancello  Motorizzazione cancello

—

I

| Lo 30 0,90 10,30 Uy, 1,50 | |

|
i |

I
I |

I
20 2 :
I |

|

! =

I

|
I I
05 | |
L I 3 ’ A > / e 5% 2 % I
N / o AN P e A S, L el gl N G N - - e S f 5 e > TN A AN o A
RO
RSN R CRLGN a A ey AN AN A .\\\\\ 5 N N 3 SRSl NN AN, SN N SAR N SN
.\\ N A I RSN N \/\\\ AN NN NP N /\\\ ,\ \ \/ \/\\ N, S \/\\ _/\\\\/ R _/,\\_\/ \ \ e
\ /\_/ /// //// NS \_//\/'///\/ \/// e \/;X//X/\//\/// AN / //\/ //\ //\/\//\_///\/ Syl //f///\_//_\_ e s X/ S N //,//\_//
/."\/;/./'Y//.\\//\'\/\///\V \\,:/\\</ % \//'\’/\/K// // \ \/ "//// Y//\'\”:/\\///‘ \\//\'(/,\//\ //\\///’\,’ \\/ e // /\/ N \7\/\///\\//\'\//\// A 'm’///&’ & ///.'\/\/// \\/Q"/L./\/J/A ‘\/ 'ii’ el ldcta /".\//‘l.\//'
AFAIERF IR AFIEIFEEEEEERFIFIEFRIFIFRIF RS EREEARE IR IR ANV ARG AN NN N N SN oo uvonvansonn s />|

0 25 50 100

PARTICOLARE DEL CANCELLO D'INGRESSO ALL'TMPIANTO - SCALA 1:50



Bruno
Casella di testo
Tipico Cancello di ingresso


Tipico Cabina di stazione BT/MT

600

000S e 000¢ N
1 A/m\\/, 7 S\
é =
% > 0 -~
A N /
4% 4 N
& &
X T =\ 2 -
\\, [T i (LU \\/ 9 8
K K o N F
/\\\, :é i T /\\\ 3 \ > <
X e i > s~
N & S
/\\\/, /\\\/ / o
4 G M o
& 4 £
2 %
L V/m\\/, H V/\\\”
0057
5|2
=1
<
g2
o
—
1)
—
2
>
— |
Md
88 3§
S= ¢ .9
—|T © OrN
| S S
BES i
oL s
gL
5o
(&)
—
[
M -
- @e
0 05 o
> O% S
J L.
-
, [an] c 0|
X (x o
/N\m N\\m ? 3|2 B0
R Y 2|3 g°
% Y 0dke al= 33
005¢ R 000¢ v § mm#
NS F N 7 L
M N N ="
| l | ,4 000§
f
| | mooel 577
| £ , =1 | = I A e \
| 8 _ Yoo m \
g , Q| 2o , I \
| - | wlhogE el |
| s | w8 I \
f 5 L= - \
f f N \
| S L S T 7 7 Q % “
ﬁ S S w 4 @ ——T__ “ \
| | A | \\
| | =7 _
| | @ | 2 .
f | f K= < \
Al I|! o N
| | | 1| D |
, | O x
W Hillo I ! olg
, W Hile I|! Els
i I W | E | i .mm
| | g | g8
| o o (0} o g g8
| : | S il Il Slc
f © 35 e
| i< (1] el 7 sl
, + e, H Hl 2! g%
| e | 3 g2
W | 7 o = | | >IC
N HIl & I
1 — | all | !
| 1 0!
f f Ili= I
f | i< f
1 |1 J)f| 1
| ! = = i |
| gl g | |
| —_—— |
| | = =T
7 7 7 o 3 le 7
| | |ILSd g =i
, | il g mf |
| | e o &
W | , W | e W ,
f | a8 il g <
, , < | g L
| o= Nl = (0] ro o | 8 fo
| . sy o I < | I
[le] 4
| o (<o [0} +— 4 il 4 2
i , V i £ i V
<z M -— £
| L Shve > el 2
S , = - |
S L—T—— 7 7 7 O < 7
S , it < | < e
] o | | . I
f | ] < I
| | & - I
, , , ﬁw Lf ,
f 4 || e——=== f < |
| o - = o , , A|
, 3 - 3 , A S
i i [ | e == |
f | ] |1
f f Wil N
| @ I = (0} I |
<7 N llrMwves - et
* e (1] J N - o
, [ _ 0
| 5892 ! O + I] 1 =2 :\ \\\\\\\
| “ ﬁ | = | | SE = 5 -
7 ') L
| | A A | 5 R goz
| UN = [l sl f I S5g
7 p : S [ {]]l i - Il 1 < =
| | R hll m (N S 17 <3<
| iy e (M) i N =S5
| —H o w5
gl Y72 1 W ! N g W ADnmm
w T | u N 7 + |Sm /M H
. _ f | £ 4 f =58Z - u
| [ A Il wa =
| | il | il Se 5 L
.nmv i O 11 | i ao o
: M [ & 0] L i
L 5o (1] |l )
| gcoz f f | ] Isee
|
L L T — L
K . > - N 4
0008 R4 S Y
2, 005¢ X 08¥v 005 %
DS X <Kk 2,

sezione A-A



Bruno
Casella di testo
Tipico Cabina di stazione BT/MT


	I) TRJHT30PDP Module fixing bolts + nuts_Pagina_1
	I) TRJHT30PDP Module fixing bolts + nuts_Pagina_2
	I) TRJHT30PDP Module fixing bolts + nuts_Pagina_3
	I) TRJHT30PDP Module fixing bolts + nuts_Pagina_4

		2023-01-10T17:14:28+0000
	Manca Bruno




